


Natalie Choquette
diva, soprano, comédienne, auteure

[bookmark: _GoBack]Natalie Choquette est une soprano multilingue pas comme les autres. Depuis plus de vingt ans, elle allie à merveille son formidable humour à l’opéra. Douée d’une voix remarquable, elle se glisse dans la peau de divas comiques et excessives, réunissant avec brio le rire et l’émotion. Elle donne au mot « diva » un tout autre sens, contribuant à rendre l’art lyrique plus accessible sans lui faire perdre de son lustre.

Formée principalement à Moscou et à Montréal, Natalie Choquette mène une prestigieuse carrière où se succèdent de nombreux concerts, spectacles et tournées internationales. Depuis ses débuts, plus de deux millions de spectateurs ont été enchantés par ses fantaisies.
Parmi ses plus récents spectacles, mentionnons La Diva s’amuse et Diva by Night. Depuis 2014, la série jeunesse des spectacles de la Diva Malbouffa a été présentée plus de 600 fois au Canada, en Europe, en Amérique du Sud et en Russie. Natalie Choquette et son excentrique Mimi, poursuivent ainsi leur croisade pour initier les enfants à l’opéra tout en développant chez eux de saines habitudes de vie.
Outre une discographie comptant plus de douze albums et DVD, Natalie Choquette se distingue également comme auteure de littérature jeunesse. Elle propose aux jeunes lecteurs des voyages imaginaires où le plaisir et l’apprentissage valsent avec les mots et la musique. 
En parallèle, Natalie Choquette poursuit activement la création d’autres projets artistiques tout aussi colorés les uns les autres.
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